

游泳世锦赛中国跳水队日揽3金

据新华社韩国光州7月13日电 (记者卢羽晨 周欣 陆睿)中国混双组合练俊杰/司雅杰13日在2019年国际泳联世界游泳锦标赛跳水混双10米台项目中,以绝对优势摘得中国队首金。在随后的比赛中,中国选手陈艺文以285.45的高分轻松摘取女子1米板金牌;曹缘/谢思埸以439.74分

获得男子双人3米板金牌。当日的比赛,中国跳水“梦之队”包揽三枚金牌。练俊杰/司雅杰第二次搭档出战世界大赛,两人在去年曾夺得国际泳联跳水世界杯该项目金牌。练俊杰/司雅杰当日压轴上场,从第一轮起便一路高奏凯歌,保持大比分领先直至比赛结束。最终,两人以346.14分夺得金牌。

“为中国队拿到第一块金牌也是比较开心,也是完成了自己第二次世锦赛之旅。”练俊杰在赛后新闻发布会上说。在被问及夺冠秘诀时,他表示:“(成功)秘诀就是‘使命在肩、奋斗有我’。”

由于奥运会没有混双10米台项目,因此两个人都表示,接下来还是会继续正常参加双人训练,争取参加东

京奥运会。

在女子1米板比赛中,陈艺文就一路保持领先,但在第四跳出现小失误,只拿到48分,后面她及时调整,最终锁定冠军。这也是中国女子跳水时隔六年再次摘得1米板金牌。中国另一名选手昌雅妮第二跳失误较大,最终仅获得第六名。

韩国选手金秀智以257.20分夺得季军,这是韩国跳水队历史上首次在世锦赛摘得奖牌。

在晚上进行的男子双人3米板比赛中,中国选手曹缘/谢思埸第二跳出现失误,两跳过后仅排名第七。不过,曹缘/谢思埸毕竟实力出众,他们一路赶超,最终以439.74分夺冠。

首届南溟动漫节系列活动开幕

本报海口7月13日讯 (记者尤梦瑜)7月13日晚的省博物馆游人如织,欢乐满场。由海南省博物馆联合海南省文化艺术学校、海口综合保税区、海南网络广播电视台、最美(海南)文化发展有限公司、海南汉辅文化传媒有限公司举办的首届南溟动漫节火热开幕。这场主题为“南溟动漫嘉年华”的开幕活动也是难得一遇的省博物馆夜场活动。

开幕式上,省博物馆与省艺校达成战略合作协议,双方将本着“长期合作、优势互补、互利共赢、共同发展”的原则,大胆探索创新,开创馆校合作新机制,推动文化事业创新发展。活动现场还举办了动漫创作手稿无底价拍卖,动漫藏家精选了40余件动漫创作手稿进行拍卖,其中不乏《聪明的一休》《红发少女安妮》等经典作品,拍卖所得全部捐赠给省旅游和文化广电体育厅扶贫工作队用于我省扶贫工作。

据介绍,为期33天的首届南溟动漫节,内容精彩纷呈,除了7月13日晚上的南溟动漫嘉年华外,还策划了南溟子游动漫展览、南溟动漫创意餐等。

南溟子游动漫展览展品以“南溟子游动漫”为主题,精选中国、美国、日本近百年来的经典动画作品达400余件。其中,既有迪士尼的《白雪公主》、乔治卢卡斯的《星球大战之伊沃克人》、蒂姆伯顿的《甲壳虫汁》,还有大家熟悉的《宇宙的巨人希曼》、《变形金刚》等众多珍贵的动画原稿。日本动画原稿更是汇集了手冢治虫、宫崎骏、高畑勋、松本零士、大友克洋、今敏等著名动漫大师作品。据策展人李保传介绍,此次展出的许多珍贵手稿都是在国内首次与公众见面。

全国青少年体育夏令营 海南站在澄迈开营

本报金江7月13日电 (见习记者余小艳 记者李佳飞 赵锐)今天上午,以“营动海南 阳光少年”为主题的2019年全国青少年体育夏令营海南站在澄迈举行。据悉,在接下来的1个半月时间里,包括澄迈在内的海口、三亚、文昌、定安、万宁等6市县将会分别举办15个不同主题的体育夏令营,参加人员将达到5000人左右。

海南站15个夏令营内容既有篮球、足球、乒乓球、羽毛球等传统体育

项目,也有围棋、射击、武术、飞镖、游泳、户外等多种形式的主题。此外,结合我省特色,还有冲浪、水上帆船帆板等新兴体育夏令营,不但对岛内青少年颇具吸引力,也吸引了不少岛外青少年,大家趁暑假到海南体验这些新兴的体育项目。

当天开营仪式上,不仅有精彩的花式篮球表演和拳击表演,还有奥运冠军张宁到现场与羽毛球夏令营学员互动交流。

HK关注温网



哈勒普 首夺温网冠军

北京时间7月13日晚,在温网女单决赛中,罗马尼亚选手哈勒普以2:0(6:2、6:2)轻取赛会7冠王小威廉姆斯,首夺温网冠军。这是哈勒普的第二个大满贯冠军,她也成为温网史上首位夺得单打冠军的罗马尼亚人。图为哈勒普夺冠后向观众致意。新华社发

HK大侃台

■ 阿成

21、19、16,这是本届温网期间媒体爱列出的一组数字,分别代表费德勒、纳达尔、德约科维奇三位巨头,此次温网夺冠后的大满贯冠军数。这不是简单的数字对比,很大程度上,它标记了三位巨头在史上最佳(GOAT)的竞争中所处的身位。

现在,第40次费纳决过后,19暂时可以抹去了,纳达尔的大满贯数停留在18,就看北京时间14日晚决赛上演的费德决,留下21还是16了。如果结果是21,考虑到三人的年龄差,也不意味着GOAT之争大局已定。

37、33、32、31,这是本届温网男单四强的年龄,前三个数字分别属于费纳德,31属于阿古特,其实费德勒马上就要满38了。四强平均年龄33.5岁,这

不是小的不努力

是公开赛时代大满贯年龄最大的四强阵容。阿古特可以说是凑数的,这凑数的经常在变,不变的是三巨头对大满贯的长期垄断。事实上,这十几年来,除了穆雷、瓦林卡、德尔波特罗、西里奇等少数几位尝过大满贯冠军的滋味,绝大多数大满贯都被三巨头瓜分了,最近11个,干脆全部包揽。

三巨头辉煌的另一面,是一代又一代年轻球员的悲哀,我们已听到过太多对年轻后辈的批评和讽刺,哀其不幸,更怒其不争。但是,我们可能错怪这些年轻人了,不是他们不努力,而是巨头太强大,还一下子冒出了仨,他们可都是史上最佳的候选,甚至可以说已包揽前三。

三巨头之强,首先是非凡的天赋,他们在综合实力超群之下,还各拥有标志性的最顶尖技艺,比如费德勒的

正手,纳达尔的旋转,德约的接发球,这些技艺不是谁都能练到如此程度的。至于球感、球商之类有些玄乎的东西,你只能感叹天赋异禀了。还有客观环境不同,三巨头功成名就后,有足够的财力组建顶尖的团队,帮助其保持健康和状态,还能不断进步。此外,三巨头在最顶级的舞台上互相竞争互相促进,也是他们长盛不衰的原因之一。

但是,我们不能忽视三巨头辉煌背后的进取心和艰辛付出,他们在30岁以后都还能补强弱项不断进化升级。比你优秀的人比你还努力,年轻一代情何以堪。三巨头都会老去,未来终将是年轻人的,但是,是坐等三巨头退出舞台,还是把他们推出舞台,对于年轻人来说,意义是不一样的。不是谁都能成为巨头,如果能做个巨头终结者,也蛮酷的。

省野战运动公开赛 海口开赛

本报海口7月13日讯 (记者林永成)2019年海南省野战运动公开赛7月13日在海口市新城吾悦广场开赛,来自全省各市县的30支代表队近300人野战运动爱好者参赛。

本次比赛设单人战术动作定点射击、武装越野团体赛,以及五人野战对抗团体赛、新增精英射手影像射击体验赛等项目。吸引了陵水中学队、少年海豹突击一队、少年猛虎特战一队等30支队伍参赛。

野战运动是推进国防教育和体育健身、提升青少年国防意识及身体素质的一项体育项目,具有时尚、刺激、娱乐性强的特点。该项运动既考验参与者的体能、智力,还挑战参与者的户外生存技能,具有很强的体验感。

本次比赛由海南省旅文厅主办,海南省野战运动协会承办。

海口举行毕业季 皮划艇趣味活动

本报讯 (记者王黎刚)13日上午,海口市新埠岛碧桂园滨海国际碧海银滩欢声笑语,热闹非凡。“亲水毕业季、海滩享欢乐”为主题的毕业季皮划艇桨板欢乐海滩趣味活动在这里举行。活动吸引了近300名学生和市民参加。

此次活动旨在促进体育旅游深度融合,打造海南水上运动的精品亲水活动。活动设置沙滩趣味运动游戏互动,包含乾坤球、时代列车赛跑、跨越陷阱、背气球、屹立不动等,完成了5个以上的挑战,可以免费体验皮划艇桨板。大家在感受沙滩趣味体育运动的乐趣之外,还可通过皮划艇桨板活动体验水上运动的独特魅力。

本次活动由海口市旅游和文化广电体育局主办,海口市皮划艇协会承办。

中视影迷狂欢节海口举行

本报海口7月13日讯 (记者卫小林)7月12日晚,2019年中视影迷狂欢节暨中视影迷时尚红毯大赛在海口国秀城举行。

狂欢节上,海南中视电影院线与多家合作商现场签署了战略合作协议,举办了影迷联欢会,回馈影迷7年间的热情陪伴。

狂欢节上举办的红毯大赛总决赛全程采用线下活动与网络直播同步的方式进行,通过网络投票评选网络人气选手,海南中视院线将通过此次活动遴选表现优异的选手参演海南中视影业出品的电影,助力海南本土青少年走上影视表演艺术之路。



海南省潮汕商会/海南省潮青会 第三届换届就职盛典 | 传承创新·逐梦远航

2019年海南省潮汕商会及海南省潮青会 第三届换届就职盛典于7月13日成功举办



林永坚 新当选海南省潮汕商会三届理事会会长



林永坚 为执行会长单位颁奖

副主席郑荣炎为秘书长。

在会议上,新当选海南省潮青会第三届主席林克周发表了讲话,新时代、新潮青、新发展,海南省潮青会全体委员充满信心,把握新发展,积极投身于海南自贸区自贸港建设,潮青会将不忘初心,砥砺前行!

下午15时,海南省潮汕商会首先召开了换届大会预备会,通过三届一次会员大会主席团名单,并在主席团会议上通过了会员大会议程草案、章程修改草案、选举办法草案及三届一次会员大会议程。

紧接着召开了三届一次会员代表大会,会长,听取了二届理事会工作报告、二届理事会财务报告、换届筹备工作报告,审议通过了章程修改草案,选举办法草案,通过总监票人、监票人,表决选举理事会监事会成员。

随后,在三届一次理事会上,选举海南三永投资集团董事长林永坚为商会第三届理事会会长,黄炳根、陈益智、杨俊鹏、刘荣杰、庄治元、林克周为执行会长,刘汉楷为监事会主席,林权楚、陈烈锐、张立峰等34人为常务副会长,陈辅龙、陈金喜、陈金兴等68人为副会长。推选通过海南兆南集团董事长林南光为永远荣誉会长、广州冠盛企业集团董事长蓝楚汉为荣誉会长、陈惺存、蔡镇煌、李楚炯、陈省来、洪钢炉、陈树远、郭坚

泽、朱泽强、张阳、林钦存、蔡家伟、陈宏城、黄立彬、林宏润、李桂雄、张乙坤为名誉会长,聘任蔡雄龙为秘书长,张智勇为会长助理。

据了解,海南省潮汕商会经海南省民政厅批准于2012年6月16日正式揭牌成立。商会以“凝聚乡情、整合资源、共谋发展”为宗旨,团结在琼潮商,弘扬潮商优良传统,整合潮商资源,推动潮商交流与合作发展。商会成立七年来,通过开展潮商大讲堂、会员专题活动,走访会员企业、国内外考察交流、银企对接、法律维权、开展各类文体联谊活动、接待来访及公益慈善等系列活动,促进了会员企业创新创业发展,带动青年潮商接班、创业成长。自成立以来,商会平稳和谐发展,并在多个领域取得了不俗的成绩,为海南与潮汕两地的经济合作起到了桥梁作用。近几年,海南省潮汕商会荣获海南省“先进商会”“慈善项目贡献奖”“中小企业服务示范平台”等称号。海南省潮青会成立以来,在潮籍老领导关怀,海南省潮汕商会领导的关心指导下,在新老委员的共同努力下,秉承“传承、创新、合作、发展”的宗旨,积极开展会务活动及对外交流,为在琼潮商的成长及接班构建了实践的舞台,为潮商企业的传承和发展培养人才,促进广大在琼潮汕青年成长。



林克周当选 海南省潮青会三届常务委员会主任



与会嘉宾举杯庆祝盛典成功举办

潮汕情 中國夢